

24 октября – День войск специального назначения

Всегда в боевой готовности!

Все мы прекрасно знаем, что в нашем городе есть воинские части различных родов войск. Мы привыкли к тому, что по городу ходят солдаты, офицеры и военнослужащие по контракту в парадной или полевой форме, но на фоне этой привычной картины иногда можно увидеть и нечто необычное, что завораживает девчонок, заставляет останавливаться парней и провожать взглядом идущего по улице военнослужащего в краповом берете. У многих горожан, я уверен, возникает вопрос: откуда эти ребята в Лесном, неужели они служат в нашем городе? Ведь это же спецназ!

А в нашем городе, действительно, существует подразделение специального назначения, которое дислоцируется на базе войсковой части № 3275. 18 октября, в канун празднования Дня войск специального назначения, в этой воинской части проходил традиционный День призывника для молодых лесничан, признанных годными для службы в армии. Воспользовавшись случаем, я отправился туда в надежде, что, может, и мне удастся познакомиться с ребятами из спецназа.

В Доме офицеров войсковой части в этот день собрались новобранцы и их родители, старшеклассники и студенты. Для гостей коллективами МУ «ДТМ «Юность» и МОУ «ДМШ» был организован небольшой концерт. Поздравить призывников пришли представители городской администрации, военного комиссариата, комитета солдатских матерей, совета ветеранов и общественного объединения участников боевых действий. После чего будущим солдатам российской армии показали боевое оружие и военную амуницию. В ходе показа я обратил внимание на то, что демонстрируемое призывникам оружие отличалось по виду и характеристикам от общевойскового вооружения и, как оказалось, не зря.

Офицер, показывавший ребятам образцы уникального оружия, оказался заместителем командира роты специального назначения по работе с личным составом, именно той роты, ради которой я и прибыл

в эту военную часть. Как выяснилось позднее, это был старший лейтенант **Евгений Викторович Наумов**, предложивший мне совершить экскурсию в свое подразделение. Зайдя в помещение, где располагается его рота, я отметил чистоту и порядок, царящую здесь. Солдаты, находившиеся в сурочном наряде, по всей форме, как и положено дисциплинированным военнослужащим, доложили командиру о ходе несения службы и о том, что подразделение в этот момент находится на учениях. К сожалению, полноценного общения с военнослужащими этой роты не получилось, но я не огорчился, ведь попасть сюда – была моя давняя мечта. Евгений Викторович провел меня по казарме, показал в каких бытовых условиях живут военнослужащие, провел в класс боевой подготовки, где я увидел много интересного.

Как оказалось, у подразделения есть и свой флаг. Во всем: во внешности офицера, в его хорошо поставленном голосе чувствовалось, что это – военный. В ходе беседы я спросил у Евгения Викторовича, какова роль его подразделения в нашем городе? Он пояснил мне, что, как и у всех специальных подразделений, их предназначение связано с проведением антитеррористических мероприятий, розыском, задержанием особо опасных преступников, ликвидацией преступных групп, освобождением заложников и проведением других специальных операций. И добавил, что кандидат в наш отряд должен быть готов к выполнению ответственных служебно-боевых задач, иметь отменное здоровье и высокие морально-психологические качества. И, разумеется, должен быть физически развит, поэтому в нашем подразделении служат не только лучшие солдаты-срочники, но и военнослужащие по контракту, которые всегда находятся в боевой готовности. Для этого мы постоянно тренируемся, так как просто обязаны быть всегда готовыми действовать в любой обстановке. Тут я не удержался и спросил:

– Все ваши бойцы носят краповые береты?



Командир роты специального назначения
ст. лейтенант Слюсарев.



Ст. лейтенант Наумов демонстрирует оружие призывникам.

– Нет, – улыбнулся он. – Его полагают носить только тем военнослужащим, которые этого достойны по своим профессиональным, физическим и моральным качествам. Краповый берет – это символ наших подразделений. Бойцы спецназа всегда ставят перед собой цель – пройти экзамен на то, чтобы иметь честь носить краповый берет, который дается через кровь и пот. Ведь служба в спецподразделении еще не означает, что каждый его военнослужащий удостоится этого права. Командир нашего подразделения старший лейтенант **Владимир Юрьевич Слюсарев** сейчас находится на учениях. Он прошел этот экзамен. Этот офицер является примером для всех военнослужащих нашей роты.

– Жаль, что я не смог его увидеть и пообщаться с ним, – подумал я.

На этом моя экскурсия закончилась. Евгений Викторович предложил проводить меня до КПЧ части, где перед нами вдруг возник военнослужащий в краповом берете. Он поздоровался с нами и сказал, что очень сильно спешит. Я лишь успел сделать его фотопортрет, пообщаться с ним не удалось. Е.В. Наумов пояснил, что это и был командир их роты, старший лейтенант Слюсарев.

Побывав в гостях у спецназовцев, я еще больше убедился в том, что этих ребят есть за что уважать, они совершают подвиги ради мира и порядка в нашей стране. Для них это – дело чести.

Александр БУЙБАРОВ.
Фото автора.

ТАКСИ «КОРОНА»
3-66-00
69-321
8-904-547-44-77
8-963-046-60-26
8-919-360-55-11
8-9222-946-906
Бесплатный звонок 8-908-637-66-00
Бесплатный вызов *105*89086376600 # вызов